

## TANFOLYAM A PILISBEN

Lajosforrás, egy kissé körülményesen megközelíthető, de annál elbűvölőbb kirándulóhely a Pilisben. A túrázók, a kirándulók naponta felkeresik különböző útvonalakon érkeznek, s pihennek meg rövid időre a Ságvári Endre turistaházban. A munkánszozgalmom nagy harciosa gyakran megfordult itt, s keresett menedéket üldözöi elől.

Kora tavasszal, még alig bújt ki a hóvirág az erdő mély téli álmát alussza, az őzek, szarvasok csordákban meg-megriadva a kirándulóktól - keresik élelmüket a száraz avarban. A hegytetőről, egy közeli vadászlesről és a turistaház erkélyéről is csodálatos panoráma tárul az érkezők elő. Ez a kép fogadta a sportvezetőképző tanfolyam hallgatóit, akiket szintén lenyűgözött a Dunakanyar, a Szentendrei sziget és Szentendre távlati képe.

Az előadók, figyelembevéve a társaság heterogén összetételét, kevés szöveggel, s több látnivalóval tarkították mondanivalójukat.

Elsősorban a sportfelelősök feladatáról, tevékenységéről, a sport jelentőségéről esett szó.

A tömegsport, az egyesületi sport, a versenysport, az élsport. Ezeket a fogalmakat közösen vitatták meg a hallgatók eldöntve, hogy nekik, mint szövetkezeti sportfelelősöknek elsősorban a szövetkezeti tömegsportot kell propagálniuk. Órakanzi szünetekben szövetkezeteik sportélete után érdeklődve, tapasztalatcserét folytattak s

ötleteket adtak egymásnak szervezési és versenyrendezés terén.

A továbbiakban sportpszichológiai ismeretekből /Dr.Kautzky Norbert/ sportpedagógiáról, az üdülési és munkahelyi testnevelésről, /dr.Németh József/ sportegészségügyről - sport-sérülésekről /dr.Károlyi Miklós/ s megelőzéséről hallottunk értékes előadásokat.

Az előadók, mint korábban szó esett róla, igyekeztek "szórakoztatóvá" tenni az előadásokat.

Egy OKISZ-kupa döntőn készült filmet, a Tokyoi olimpián készült diafilmsorozatot láthattak és élménybeszámolókat hallhattak a tanfolyam résztvevői.

A hosszabb lélegzetű szünetekben, a szabadfoglalkozás ideje alatt a piros és kék melegítősök labdarúgómérkőzést játszottak.

Az utolsó napon, a délelőtti órákban még egy előadás zajlott le."terepen". A sportvezetői alapismeretek, sportági szabályok, felkészítési és edzés módszerek voltak a porondon, gyakorlatban.

Az elmúlt néhány napon hallott előadások, látott gyakorlatok bizonyára több energiát halmozott fel a hallgatókban, s újult erővel fognak további feladataikhoz.